

## St. Laurent 2022



Name: St. Laurent

Rebsorten: St. Laurent

Jahrgang: 2022

Ausbau: trocken

**Bio-Zertifiziert:** ja

Bio-Wein aus Österreich Weintyp:

Herkunft: Burgenland

Analysedaten: Alkohol - 12,5%vol.

Restzucker - 3,5g/l

Säure - 5,3g/l

2022 - 2029 Potenzial:

Kostnotizen: Tiefes Purpurrot zeichnet diesen St. Laurent aus.

> In der Nase besticht er durch seine würzigen Aromen nach schwarzen Kirschen und

frischen Brombeeren.

Am Gaumen zeigt er sich elegant mit tiefer Frucht untermalt mit feinen Röstaromen. Der Wein wird von einer für den St. Laurent Typischen, feinen Säure getragen und endet in einem harmonischen und langen Abgang.

Serviervorschlag: Perfekt zu Wild und Käse.

Serviertemperatur: 16 - 18°C

Inhalt: 750ml